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O čem jednala rada městské části
40. jednání dne 9. 5. 2016
Rada MČ po projednání schválila:
• návrh smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě mezi MČ 
Praha-Ďáblice a společností Pražská plynárenská Distribuce, a.s.;
• účetní závěrku příspěvkové organizace ZŠ a MŠ za rok 2015;
• účetní závěrku MČ Praha-Ďáblice za rok 2015;
• dodatek č. 2 o poskytnutí podpory ze SFŽP ČR na akci „Zateplení
a výměna oken ZŠ U Parkánu 17“ mezi Státním fondem životního pro-
středí ČR a Městskou částí.
Rada MČ po projednání souhlasí:
• s návrhem programu Zastupitelstva MČ Praha-Ďáblice dne 18. 5. 2016;
• s pořízením zabezpečovacího systému objektu mateřské školy v pořizo-
vací ceně 132.052,87 Kč s DPH z finančních prostředků ZŠ a MŠ;
• s uzavřením smlouvy na zajištění propagace společnosti Kolektory a.s.
v průběhu konání akce „Zažít Ďáblice jinak aneb Strom vzájemného sou-
žití, respektu a tolerance“ za cenu 159.000 Kč bez DPH.
Rada MČ vzala na vědomí:
• rozpočtové opatření č. 4 k rozpočtu MČ na rok 2016, v objemu zvýšení
příjmů o 3.443.400 Kč a výdajů o 3.443.400 Kč na základě změny dotač-
ních vztahů.

41. jednání dne 23. 5. 2016
Rada MČ po projednání schválila:
• finanční dar Církvi československé husitské v Ďáblicích ve výši 5.500 Kč;
• rozpočtové opatření č. 5 k rozpočtu MČ na rok 2016;
• návrh dodatku č. 2 o poskytnutí podpory ze SFŽP ČR na akci „Zateplení
výměna oken šaten SK Ďáblice“ mezi Státním fondem životního prostředí
ČR a Městskou částí.
Rada MČ po projednání souhlasí:
• s čerpáním finančních prostředků z investičního fondu ZŠ a MŠ na reali-
zaci zabezpečovacího systému;
• se zpracovanou nabídkou – na zpracování žádosti o grant z Operačního
programu Praha – pól růstu, výzva 18, a její administrace – společnosti
NAVIGA4 ve výši 138.545 Kč včetně DPH.
Rada MČ po projednání doporučuje:
• zastupitelstvu MČ schválit Závěrečný účet MČ Praha-Ďáblice za rok
2015 „bez výhrad“ (na nejbližším veřejném zasedání).
Rada MČ vzala na vědomí:
• doporučení Finančního výboru, který na základě zpracované analýzy
nabídky spořicích účtů doporučuje, vzhledem k nízkým úrokovým sazbám,
ponechat finanční prostředky na běžných účtech a termínované vklady
s výpovědní lhůtou nezřizovat.
Kompletní zápisy najdete na www.dablice.cz – Samospráva –
Zápisy a usnesení RMČ

12. veřejné zasedání 
Zastupitelstva MČ Praha-Ďáblice 
dne 18. a 25. 5. 2016
Složení slibu zastupitele MČ Praha-Ďáblice. Zastupitel Ing. Jiří Zají-
ček z důvodu omluvené nepřítomnosti na 11. veřejném zasedání zastupi-
telstva složil slib do rukou pana starosty.
Volný mikrofon. V rámci volného mikrofonu vystoupili:paní Beranová,
pan Michek, paní Soukupová, pan Ing. Křížek, paní Martinková, pan
Urban, paní Mgr. Křížková, pan Pšenička, pan Ing. arch. Škarda (projek-
tant ZŠ) především na téma přístavby školy, akustických opatření a perso-
nálního obsazení pedagogického sboru v návaznosti na odchod paní
ředitelky ZŠ a MŠ.

Po dvouhodinové diskuzi vystoupila paní radní Dohnalová a navrhla
ukončit volný mikrofon s tím, že další bod programu je na stejné téma
a občané budou moci pokračovat v rozpravě k bodu dostavba školy. 
Po přednesení příspěvků občanů přihlášených do diskuze před hlasová-
ním byl tento bod ukončen.
Stavební akce „Dostavba a stavební úpravy ZŠ Praha-Ďáblice“.
Starosta Ing. Růžička uvedl bod vyhodnocením veřejné zakázky na sta-
vební práce. V rámci diskuze občanů vystoupili: paní Beranová, pan
Michek, paní Soukupová, pan Vlasák, paní Šustrová, paní Šťastná, paní
Martinková, pan Mošnička, pan Rexa, pan Křížek. V rámci diskuze zastu-
pitelů vystoupili: paní Mgr. Bouzková, pan Lonek, pan Ing. Niebauer, pan
Mgr. Soukup, paní Dohnalová, pan Ing. Zajíček, pan Ing. Kužma a pan
Ing. Dvořák.
Zastupitelé nakonec vzali na vědomí zprávu hodnotící komise; schválili
rozhodnutí zadavatele o výběru nejvhodnější nabídky; pověřili starostu
podpisem smlouvy s vybraným uchazečem dle ustanovení § 82 zákona
č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění a předložením
na nejbližším jednání zastupitelstva ke schválení; jednáními ve věcech
smluvních bude pověřen pan Ing. Mgr. Martin Tumpach; zastupitelé uložili
starostovi vystavit plnou moc společnosti SINRECO v souladu s příkazní
smlouvou uzavřenou mezi ní a MČ Praha-Ďáblice.
Návrh obecně závazné vyhlášky hl. m. Prahy o volném pohybu
psů. Zastupitelstvo se nepřiklonilo ani k jedné navržené variantě
vyhlášky.
Rozpočtové opatření č. 4 k rozpočtu MČ Praha-Ďáblice. Zastupi-
telé toto rozpočtové opatření schválili.
Kontrola zápisu z 11. veřejného zasedání ZMČ. Po diskusi, ve které
zastupitelé Lonek a Kužma navrhovali uvést v zápisu podrobný záznam
diskuse, byl přijat návrh zastupitelky Simony Dvořákové, že v zápisu
budou uvedena jen jména diskutujících, nikoliv podrobnosti, neboť vše je
možné si poslechnout na webových stránkách obce v audiozáznamu.
Členství MČ Praha-Ďáblice ve spolku Otevřená města. Zastupitel-
stvo po projednání odsouhlasilo členství v tomto spolku.
Účetní závěrka za rok 2015 za MČ Praha-Ďáblice a za příspěv-
kovou organizaci ZŠ a MŠ. Zastupitelstvo vzalo účetní závěrky na
vědomí.
Rozpočtové opatření č. 3 k rozpočtu MČ Praha-Ďáblice.
Zastupitelé ho vzali na vědomí.
Kompletní zápis najdete na www.dablice.cz – Samospráva –
Zápisy a usnesení ZMČ

Výsledek jednání se společností ROPID
a nový jízdní řád linek 348 a 369
V návaznosti na poslední setkání zástupců středočeských měst a obcí
a MČ Praha-Ďáblice a Praha-Březiněves se společností ROPID k problé-
mům linek PID (konané závěrem února na OÚ Líbeznice) a po projednání
diskutované problematiky (odklon linky 349 mimo ul. Ďáblická, zřízení
zastávky Ďáblický hřbitov i pro linky 348 a 369) také v orgánech hl. m.
Prahy, zástupce společnosti ROPID sdělil, že k datu 12. 6. 2016 budou
tyto změny zapracovány do jízdních řádů výše zmíněných linek.
Setkání jsme se za naši městskou část zúčastnili s panem zástupcem sta-
rosty Martinem Tumpachem. Kromě výše uvedených požadavků jsme upo-
zornili na přeplněnost autobusů a nevhodnost nasazených typů. Dále
jsme požádali všechny zúčastněné o podporu při žádosti na TSK
o výměnu asfaltu po celé její délce na katastru Ďáblic. Upozornili jsme na
skutečnost, že Ďáblická ulice je silnice II. třídy, nikoliv páteřní, jak se stále
uvádí, znovu jsme žádali o zabezpečení přechodů pro chodce na této
komunikaci.
I nadále budeme usilovat o instalaci zpomalovacích prvků u přechodů.
Zástupce starosty již předložil žádost na Magistrát, aby v rámci BESIP byl
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upraven přechod pod Akcízem. Žádost byla přijata. Stále zůstává ze
strany ROPIDu nevyslyšen náš požadavek na zkrácení intervalu autobusu
č. 103 ve večerních hodinách a o víkendech, a na další snížení počtu
autobusů pouze projíždějících Ďáblickou, aniž by zde měly zastávku.
Od 12. června 2016 dojde tedy ke změnám jízdních řádů u vyjmenova-
ných spojů a k těmto úpravám:
Linka 349 – změna trasy linky nově mimo Ďáblice po ul. Liberecká
a Cínovecká, zrušení zastávky Sídliště Ďáblice a naopak zřízení zastávky
Třebenická
Linka 348 – zřízení zastávky Ďáblický hřbitov (na znamení)
Linka 369 – zřízení zastávky Ďáblický hřbitov (na znamení)
Další změny jízdních řádů nás čekají jako obvykle na začátku prázdnin.

Tatjana Dohnalová, radní pro životní prostředí a dopravu

Blokové čištění ulic a mobilní rozhlas
V Ďáblickém zpravodaji č.05/2016, na webových stránkách obce i v obec-
ním rozhlase byla zveřejněna informace o připravovaném čištění všech
ulic v Ďáblicích, obec byla rozdělena na dvě části. Jak úklid proběhl v cen-
tru obce v ulici Osinalická, ale
ani upozornění vyvěšené na
vratech Obecního domu
a u vstupu na dětské hřiště
neodradilo řidiče od zaparko-
vání svých automobilů v uve-
dené oblasti. Některá auta tam
parkovala celý den. Je to lhos-
tejnost k prostředí, v němž se
pohybujeme, nebo nevšímavost
ke sdělením úřadu v naší obci? V každém případě musí obec za úklid
objednané firmě zaplatit dohodnutou částku za celé území, i za to 
neuklizené.

Vedení obce má nyní možné řešení situace pro
příští období. Jak jste se mohli dočíst na strán-
kách tohoto čísla zpravodaje, zavádí mobilní
rozhlas (www.mobilnirozhlas.cz), tedy infor-
mace pro občany do mobilu formou SMS, hla-
sové zprávy či e-mailu zdarma. Stačí jen vyplnit
přihlašovací formulář (jednoduše též na strán-

kách prahadablice.mobilnirozhlas.cz, nebo na zadní straně tohoto
vydání Zpravodaje) a budete informováni rychle a včas.

Michal Traurig, tajemník ÚMČ

Havárie vody v Ďáblicích a následné škody
V nedávné době došlo na více místech v Ďáblicích k havárii vodovodního
potrubí a k následnému zvýšení tlaku vody, který v řadě domácností způ-
sobil škody na majetku. Občané, kteří utrpěli škodu, mohou podat 
stížnost (žádost o náhradu škody) na adresu Pražských vodovodů a kana-
lizací. Stížnost má být podána písemně e-mailem na info@pvk.cz nebo 
na poštovní adresu: PVK, Ke Kablu 971/1, 
102 00 Praha 10. Martin Tumpach

Zpoplatnění odvádění srážkových vod 
Během letošního jara zahájila společnost Pražské vodovody a kanalizace
a.s. (dále PVK), která provozuje vodovod a kanalizaci v Ďáblicích, aktuali-
zaci smluv s námi odběrateli. Součástí těchto smluv jsou také údaje
o ploše zastavěné plochy a pozemku, ze kterých je odváděna srážková
voda do „splaškové“ kanalizace (slovy zákona kanalizace pro veřejnou
potřebu). Takto odváděná srážková voda může být podle zákonem stano-
vených podmínek poté společností PVK také zpoplatněna. Důvodem je
pravděpodobně nutnost její úpravy v čistírně odpadních vod. Návrh
smlouvy zaslané PVK ale také umožňuje uvést jiný způsob odvádění,
nebo využití srážkové vody.
Celou problematiku a základní pravidla pro odvádění srážkových vod
včetně určení jejich objemu stanovuje zákon č. 274/2001 Sb. o vodovo-
dech a kanalizacích pro veřejnou potřebu v § 19, 20 a další podzákonné
normy. Pokud jsou srážkové vody odváděny kanalizací pro veřejnou
potřebu, podléhají obecně zpoplatnění, a to ve výši stočného, které je
platné v příslušné lokalitě. Povinnost platit za odvádění srážkových vod
do kanalizace pro veřejnou potřebu se však nevztahuje na plochy dálnic,
silnic, místních komunikací a účelových komunikací, plochy drah celostát-
ních a regionálních, zoologické zahrady a plochy nemovitostí určených
k trvalému bydlení a na domácnosti. Povinnost platit vodné a stočné se
nevztahuje také na jednotky požární ochrany při požárním zásahu.
Naopak se vztahuje na komerčně využívané objekty apod.
Další podstatnou skutečností je fakt, že při výstavbě kanalizace v Ďábli-
cích v 90. letech byla v dolní části obce kromě „splaškové“ kanalizace
vybudována také kanalizace srážková, která podle dostupných informací
ústí do Mratínského potoka, a tato voda není dále společností PVK nijak
upravována. Pokud tedy voda odváděná z pozemku není napojena na
kanalizaci „splaškovou“, ale srážkovou, je povinnost hradit poplatky za
stočné velice diskutabilní i v případě „komerčně“ využívaných objektů. 
Je to obdobné situaci, kdy je voda využívána přímo na pozemku (zálivka,
trativod apod.). Navíc většina nemovitostí v obci je využívána k trvalému
bydlení, na něž se povinnost platby nevztahuje bez ohledu na to, zda
existuje oddělená kanalizace na srážkové a splaškové vody. Podstatné pro
platbu za odvod srážkové tedy je, jakým způsobem je objekt napojen na
kanalizaci a zda jde o objekt určený k trvalému bydlení.

Jiří Zajíček

Vážení občané,
v sobotu 4. 6. od 13 hodin měl být společností FCC (dříve
A.S.A.) přistaven velkoobjemový kontejner na bioodpad.
Tuto službu financuje hlavní město Praha a městská část má pouze
omezené možnosti stanovit termíny a především nemůže ovlivnit doda-
vatele této služby. Nedodržování harmonogramů odvozu a naposled
i nepřistavení kontejneru tuto sobotu bylo reklamováno a doufám, že
bude dodržen slib, že se již nebudou tyto nedostatky opakovat.
Bohužel není v pravomoci městské části vymáhat náhradní plnění ani
pokutu, každopádně bude městská část naléhat na dodržování předem
jasně stanoveného harmonogramu.

Michal Traurig, tajemník

Ani letos jsme nezapomněli... 
Kladení věnců u pomníků padlých hrdinů v Ďáblicích dne 6. května 2016. Foto J. Dohnal www.dablice.cz
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Co je skutečným důvodem odchodu 
paní ředitelky ZŠ a MŠ 
a proč to nebylo uvedeno v článku 
Ze zápisníku starosty 
v minulém čísle ĎZ?
Z článku, na který reaguji, jsem asi jako
mnoho jiných čtenářů nabyl
dojmu, že paní ředitelka
podlehla lákavé možnosti
účastnit se výběrového řízení
na ředitelku školy ve svém
bydlišti, které posléze
vyhrála, a protože se roz-
hodla nabídku přijmout, pod-
ala rezignaci k 14. 8. 2016.
Skutečnosti, které vedly
k odstoupení paní ředitelky, byly
autorovi v době psaní článku známy.
Jak osobně písemně paní ředitelka
konstatovala: „...důvodem je nesouhlas
s přístupem starosty obce k potřebám
a zájmům žáků a pedagogů školy v souvislosti
s přestavbou školy“. V této souvislosti mi přijde
podstatné nezaměňovat příčinu a důsledek konání
paní ředitelky.
Dále jsme informováni o tom, kdy paní ředitelka oficiálně sdě-
lila zřizovateli své rozhodnutí a komu je sdělila dřív a jak rychle se
podařilo vyhlásit konkurzní řízení na nového ředitele/ředitelku. Informaci
o vítězství paní ředitelky v konkurzu dostal pan starosta telefonicky ihned
po jeho skončení (13. 4.) a 20. 4. mu paní ředitelka potvrdila svůj záměr
odejít – s tím, že oficiální (tedy písemnou) výpověď logicky podá ve chvíli,
kdy bude znát přesné datum nástupu do nového pracovního poměru. Tak
se skutečně stalo 3. 5. 2016. Není tedy pravda, že paní ředitelka sdělila
své rozhodnutí nejprve rodičům na třídních schůzkách 26. 4. a teprve po
8 dnech zřizovateli. Skutečnost potvrzuje i to, že konkurzní řízení na
nového ředitele ďáblické školy bylo vyhlášeno 28. 4.
Jako občan, který v minulých letech – možná intenzivněji než jiní, ať již
z pozice zastupitele MČ a předsedy finančního výboru , nebo i nyní jako
již „jen“ člen finančního výboru – s paní ředitelkou spolupracoval, chci
osobně paní ředitelce poděkovat za vše, co pro školu, ale především pro
naše děti vykonala.
Po čtyři roky zvládala úspěšně řídit školu během mnoha stavebních akcí,
které zřizovatel realizoval (zateplení podkroví, kompletní rekonstrukce
střechy nad jídelnou a společenským sálem, v posledním roce hojně dis-
kutovanou 1. etapu rekonstrukce školy spolu se zateplením části školy).
Paní ředitelka společně se svým týmem zprůhlednila veškeré finanční toky
ve škole a ekonomické působení dalších subjektů ve škole. Začlenila pro-
voz školní kuchyně zpět do příspěvkové organizace ZŠ, a tím přispěla
k lepšímu hospodaření školy – atd., atp. Přeji paní ředitelce osobně
hodně zdraví, síly a úspěchů v budoucím působišti. Martin Křížek

Z chyb je třeba se poučit a přijmout účinná opatření,
aby se už neopakovaly
Akustické problémy, o kterých v Ďáblickém zpravodaji č. 4/2016 na str. 3
psal p. Křížek, ale i další chyby, které vznikly během první etapy pře-
stavby a zateplení ZŠ, by měly být námětem pro přijetí účinných opatření,
která zabrání, aby se stejné chyby v budoucnu neopakovaly. Zejména,
když máme před sebou mnohem náročnější druhou etapu.
Pokusím se nejdřív vzniklá pochybení pojmenovat:
Řídící/kontrolní tým
Přípravu a realizaci přestavby ZŠ řídil starosta, v řídícím týmu dále byli
Mgr. Horáčková – ředitelka ZŠ, Ing. Ždárský-stavební firma Krostav,
Ing. Dytrych – technický dozor investora (TDI), Ing. Škarda – projektant,
Ing. Dvořák – radní, RNDr. Ing. Traurig – tajemník.
S ohledem na počet funkcí, které starosta má i na MHMP, a to, že radní 

Dvořák – jediný „stavař“ mezi zastupiteli – dle svého vyjádření „školu
sleduje pouze zpovzdálí, ne všech jednání se účastní, kontrolních dnů
vůbec“ (viz 9. veřejné zasedání zastupitelstva MČ Praha-Ďáblice (dále jen
VZ ZMČ) dne 16. 12. 2015 – 18.minuta audiozáznamu 2),
je na zvážení, zda u tak důležité investice nemá mít své místo v řídícím
týmu kromě zástupce starosty, jehož účast schválilo 12. VZ ZMČ, také pří-
slušný technicko-hospodářský pracovník obce a zástupce Komise výstavby
a investic (dále jen KVI).
Kromě řídícího týmu by dle mého názoru měl fungovat i nestranný 
kontrolní tým, v němž by kromě odborníků měli mít zastoupení 
i uživatelé (učitelé, rodiče žáků, ...).
Nepřipravenost, nedostatečná kontrola
Souhlasím s p. Křížkem, že za nevyhovující stav akustiky ve dvou nových
třídách (3x překročená norma) je odpovědný především projektant,
který s rizikem akustické nepohody u nezakrytých betonových stropů/stěn
nepočítal.
Nevypracování akustické studie při plánovaném odstraňování podhledů
pod betonovým stropem není jen chybou projektanta, ale i chybou 
kontroly projektu, resp. chybějící nestranné oponentury projektu,
stejně jako chybějící kontroly připravenosti investice před podpisem
smlouvy se zhotovitelem.
Nedostatečnou připravenost 1. etapy dokládají také vícepráce a náklady
za odstranění akustických vad ve dvou nových učebnách (více viz můj člá-
nek v ĎZ 1/2016, str. 5).
Prasklé vodovodní i topenářské potrubí ve dvou nových učebnách, které
mělo za následek zvlnění dubových podlah, lze přičíst nedostatečné
kontrole dilatace a tlakové zkoušky, kterou si znalý/zkušený/odpovědný
investor před zakrytím osobně ohlídá.
Schvalování první etapy přestavby a zateplení ZŠ probíhalo v režimu tzv.
„katastrofické investice“ – ke schválení byly předloženy na poslední
chvíli nekompletní podklady, bez předchozího vyjádření příslušného
výboru. Zastupitelé hlasovali  s vědomím, že když se předkládaná inves-
tice neschválí, nebude kam v září umístit dvě první třídy.
Bagatelizace vad a jejich liknavé odstraňování
Akustické problémy byly známy již na začátku školního roku. Ve dvou
nových učebnách byly odstraněny v průběhu tří měsíců.
Upozornění na akustickou nepohodu i v učebnách a na chodbě pod tělo-
cvičnou, kde rovněž byly odkryty betonové stropy, bylo Radě MČ předlo-
ženo bývalým zástupcem starosty 19. 10. 2015. Problém byl
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bagatelizován, nedostal se ani do zápisu RMČ. Že jde o vážný problém,
bylo patrné při exkurzi v těchto prostorách po přednášce k přestavbě ZŠ
v prosinci 2015. Důrazně to zaznělo i na následném prosincovém Zastu-
pitelstvu MČ.
Dlouhotrvající akustická nepohoda v prostorách pod tělocvičnou
a v nových šatnách svědčí o liknavosti odpovědných zástupců obce.
Prosazování dražší a akusticky problémové technologie pohledového
betonu i v rámci připravované 2. etapy přístavby/přestavby školy, a to
i přes její opakované odmítání uživateli (učiteli), považuji za „dráždění
kobry bosou nohou“.
Poučili jsme se z první etapy dostatečně?
Moje snaha – aktivního člena KVI – dostat se v průběhu přípravy projektu
2.etapy přístavby/přestavby ZŠ k jeho aktuálnímu stavu byla marná. Tato
snaha byla marná i po ohlášené připravenosti projektu v celém „vysně-
ném rozsahu“ v ĎZ 6/2015, nepomohly ani opakované žádosti přes dis-
kuzi na následných Zastupitelstvech MČ. Projektová dokumentace byla
odeslána KVI k posouzení 25. 12. 2015.
Marné bylo i úsilí KVI, která místo vánočních a novoročních radovánek
studovala dva roky připravovaný obsáhlý projekt, když její náměty a při-
pomínky ze 7. 1. 2016 byly smeteny ze stolu tvrzením radního Dvořáka,
že do projektu „již nelze zasahovat, na to byl čas dva roky“ 
(viz 10. VZ ZMČ dne 13. 1. 2016 – zápis str. 3). 
Projekt a další podklady pro vypsání výběrového řízení byly opět předlo-
ženy dle scénáře „katastrofické investice“ na poslední chvíli, některé
těsně před jejich schvalováním na VZ ZMČ dne 13. 1. 2016. Tou „kata-
strofou“ byla potřeba jedné nové učebny již pro školní rok 2016/2017,
i když ohlášené slučování druhých tříd a skutečné počty žáků dokládají,
že o „katastrofu“ nejde a argument potřeby nové učebny v školním roce
2016/2017 byl účelový.
14 sad doplňujících připomínek/otázek od potenciálních dodavatelů
k projektu a k dalším podkladům výběrového řízení a nutnost výbě-
rové řízení zopakovat také nesvědčí o kvalitě projektu a dalších podkladů
řízení.
S ohledem na přístavbu/přestavbu ZŠ plánovanou za provozu školy
během školního roku 2016/2017 je její označení „sebevražedná inves-
tice“ trefné, zejména když ji plánujeme zahájit zabráním další užitné plo-
chy ZŠ (cca 160 m2: přednáškový sál a část předsálí – na celý školní rok
2016/2017 – a cca 150 m2: 2 učebny a chodba mezi nimi v 2.NP – od
února 2017). Nedalo by se „řízené sebevraždě“ předejít alespoň otoče-
ním postupu prací – nejdříve přístavba, kterou se navýší užitná plocha ZŠ
o 600 m2, a přestavba až během prázdnin 2017, popřípadě prázdnin
2018, kdy již bude jasné finanční krytí celé stavby, a žáci ve škole nebu-
dou? Radimír Rexa

Děkuji panu ing. Rexovi za důkladnou analýzu kritických
momentů I. etapy přestavby ZŠ. V další etapě se rozhodně
budeme snažit, aby se nedostatky neopakovaly (viz bod Sta-
vební akce „Dostavba a stavební úpravy ZŠ Praha-Ďáblice“
v zápisu ze Zastupitelstva MČ na str. 3).

Miloš Růžička, starosta MČ

Vyjádření k přestavbě a přístavbě školy
Členové Komise výstavby a investic (KVI) se shodli na tom, že chyby
minulé etapy přestavby se nesmí opakovat (to by si snad ani nikdo
nepřál), že by se řízení stavby a kontrolám jejího průběhu měl věnovat
jasně ustavený tým, složený jako na každé stavbě ze zástupců investora
a uživatele, stavební firmy a projektanta. V rámci tohoto týmu musí být
stanoveny povinnosti, pravomoci a postupy, jak se v určitých situacích
chovat a dále pravidelný režim kontrolních schůzek, kontrolních dnů
apod.
KVI rovněž konstatovala, že o rozšíření kapacity a zlepšení podmínek v ZŠ
bylo jasně rozhodnuto zastupitelstvem obce a není na místě v tuto chvíli
takové rozhodnutí napadat. Dále též bylo řečeno, že přestavba za pro-
vozu je vždy problém a bez obětavé spolupráce a tolerance všech zúčast-
něných (včetně žáků a pedagogů) ji nelze provést.

Jan Täubel, předseda KVI

Pravidla volného mikrofonu
Ve středu 18. 5. 2016 se na mimořádném jednání Zastupitelstva MČ
Praha-Ďáblice sešlo mnoho rodičů žáků naší školy i několik zástupkyň
učitelského sboru, aby u volného mikrofonu vyjádřili své připomínky
k proběhlé přestavbě dvou tříd a k dostavbě školy, která má být zahájena
v řádu několika týdnů. Nechci hodnotit jednotlivé dotazy a názory, ani
odpovědi na ně, bylo by to zcela subjektivní. Zarážející byl spíše samotný
průběh diskuze.
V listopadu 2015 byl odsouhlasen Jednací řád Zastupitelstva MČ Praha-
Ďáblice, ve kterém článek 6 a jeho příslušné body upravuje pravidla pro
občany, kteří se hlásí k volnému mikrofonu. Tento schválený Jednací řád
byl v mnohahodinové diskuzi mnohokrát porušen. Větší část diskutujících
neřekla své jméno, otázky občanů nebyly vždy položeny do mikrofonu,
který je zde z důvodu objektivního záznamu průběhu zastupitelstva, nebyl
dodržován ani 5 minutový limit pro jeden příspěvek, ale hlavně často
nebyl dán přijatelný prostor pro odpověď protistrany, která byla v mnoha
případech přerušována výkřiky i smíchem z publika.
Jen několik zastupitelů učinilo chabý pokus o sjednání nápravy, většina se
zdržela komentáře, některým to možná i vyhovovalo. Neomezená délka
rozpravy vedla k tomu, že ještě těsně před 22. hodinou, kdy jsem odchá-
zela ze sálu, nebyl projednán ani jeden bod naplánovaného programu.
Samotné jednání končilo až dlouho po půlnoci a pro zastupitele muselo
být velmi vyčerpávající. Ptám se tedy, zda jsme se vydali nějakým novým
směrem, jak bude probíhat komunikace mezi občany, zastupiteli a vede-
ním obce? Nemůžeme využít i jiné možnosti, které máme dávno k dispo-
zici? Třeba zaslat dotaz, podnět nebo stížnost e-mailem, zatelefonovat,
osobně navštívit příslušného zástupce obce? Nebo se konfrontační přís-
tup stane běžnou součástí našich životů? Jana Ouředníčková

Staro-nový park zase o krůček blíž 
Na druhou veřejnou besedu o podobě parku u náměstí přišli ve středu
10. 5. 2016 do sálu Obecního domu oslovení architekti s již konkrétně
zpracovaným návrhem, do kterého zakomponovali přání a představy
občanů, kteří se zúčastnili prvního slyšení. Na základě názorné grafické
studie je již nyní zřejmé, že se mají na co těšit ďábličtí občané všech
věkových kategorií. Nové herní prvky pro děti, rozšíření posilovacích
strojů pro různé věkové kategorie, pergola s ohništěm, velký venkovní
stůl a dvě skluzavky, originálně umístěné na střechu Vlny, by mohly
v budoucnu přilákat ty, kteří nechtějí trávit veškerý volný čas jen na
vlastní zahradě. Velký časový prostor byl věnován i návrhům na výsadbu
nové zeleně, ať již stromů, které budou návštěvníkům parku poskytovat
příjemný stín, tak keřům, mezi kterými by měly být i ovocné. Samozřej-
mostí je bezbariérový přístup do budovy i zahrady, jejíž součástí budou

i čtyři parkovací 
místa pro automobily. 
Ve středu obce nám vzniká 
krásný prostor, kde se 
budeme moci setkávat nejen 
při pořádání obecních akcí, 
ale i těch soukromých.

Jana Ouředníčková
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Noví občánci Ďáblic
Ve středu 25. května odpoledne se sešli rodiče, prarodiče, sourozenci, tety
a strýcové, aby společně s panem starostou Milošem Růžičkou a dalšími
sousedy ve slavnostně připraveném sále Obecního domu přivítali třináct
nových občánků Ďáblic. Pět děvčátek a osm chlapců ve věku od 3 do 18
měsíců bylo symbolicky přijato mezi občany Ďáblic. Z rukou pana starosty
rodiče obdrželi pro své děti kromě gratulace také pamětní list a malý
upomínkový dárek. Slavnostní a přátelskou atmosféru umocnil zpěv tři-
náctileté Karolíny Večerkové za doprovodu houslí její mladší sestry Ště-
pánky a fléten kamarádek Veroniky a Karolíny Žemličkových. Děvčata
velmi pěkně zahrála a zazpívala dvě písničky Z. Svěráka a J. Uhlíře. For-
mální část brzy skončila a rodiny zůstaly spolu, aby si popovídaly, občer-
stvily se a nechaly se vyfotografovat pro vzpomínku na tento den.
Děkujeme všem, kteří jakkoli přispěli k uskutečnění setkání a přejeme
všem novým občánkům, a to nejen těm, kteří se zúčastnili slavnosti, aby
z nich vyrostli spokojení občané, kteří mají svoji obec rádi a rádi se o ni
budou starat.

Za sociální komisi Barbara Tranová

Vzpomínka na výlet důchodců 
do Českého Krumlova dne 7. května
Vůbec nám nevadí delší cesta z Prahy do Českého Krumlova – okresního
města v Jihočeském kraji. Těšíme se na významné a kulturní centrum této
oblasti. Všichni dychtiví nových zážitků, často i s hůlkou odvážně stoupají
po mnoha schodech za poznáním, tedy k zámku. Je možné, že jejich
vnoučci právě sedí doma u počítače. Z nádvoří a několikaposchoďového
mostu se otevírá výhled na město, které nikdy nezklame svým půvabem.

Řeka Vltava vroubí středo-
věké centrum. Od roku
1992 je zapsáno na
seznamu památek
UNESCO. Založení je
datováno již v roce 1274.
Takže nezbývá, než zamy-
slet se nad otázkou, jak
bohaté dějiny se zde již
odehrály.

Průvodce v zámku nás nejdříve uvítá znatelnou nervozitou, neboť další
výprava limituje vyměřený čas. Nakonec přítomností zvídavých a slušných
důchodců se uklidní a podává velmi zajímavý výklad. Původně gotický
hrad byl kompletně přestavěn za vlády Viléma z Rožmberka na renesanční
zámek v druhé polovině 16. století. Později se zámek dočkal ještě něko-
lika přestaveb. Obdivujeme krásu interiérů komnat, maškarního sálu,
zámeckou kapli sv. Jiří. Vše je dobře připraveno. Dokonce vyjednaná
i stejná cena vybraných jídel v restauraci.

Po obědě se každý vydá na toulku malebnými uličkami. Nalezneme domy
gotické, renesanční i barokní. Na náměstí kašnu s morovým sloupem.
Architektura občas působí dojmem divadelní kulisy.
Nikdo tentokrát neměl žádné zdravotní problémy. Nezbývá, než sociální
komisi a manželům Kohoutovým opět poděkovat za péči a organizaci
celého výletu. Též konstatovat, že i důchodový věk lze prožít hezky
a plnohodnotně. Daria Fialová

Ohlédnutí za květnovou burzou rostlin 
Letos již 5. ročník potvrdil, že prvotní úmysl Lenky Stroblové vytvořit pro-
stor pro přátelská setkávání sousedů nad přinesenými sazenicemi či
okrasnými květinami se podařil. Každým rokem přichází více zájemců
o zahradničení. Letos bylo krásné počasí a stoly v přízemí Obecního domu
se plnily sazenicemi květáku, salátu, rajčat i paprik a dýní. Nechyběly
bylinky a pokojové květiny, objevily se i trvalky. Jeden soused nám nabídl
keře ze zahrady a přinesl i nádherné pivoňky, jen tak do vázy.
Vůdčím elementem burzy se jako vždy stal pan Zdeněk Macháň. Původní
obavy, že všechny přinesené rostlinky ani neudáme, se nakonec ukázaly
jako liché, k naší velké radosti.
Přejeme všem pěstitelům dobrou úrodu a příští rok se snad znovu
sejdeme. Tentokrát se budeme snažit, aby termín nekolidoval s další akcí
naší obce a mohli tak přijít i další zájemci, kteří si vybrali lákavější výlet
do Českého Krumlova. Tímto se jim omlouváme a děkujeme všem, 
kteří přišli.

Za Komisi životního prostředí a dopravy Táňa Dohnalová
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Snídaně v trávě
Na akci Férová snídaně NaZemi v sobotu 14. května odbíhám doslova
od plotny. V zahradě u Obecního domu nás vítají organizátoři a zdravím
se i s dalšími ďáblickými sousedy. Na lavičkách jsou již rozložené úžasné
domácí dobroty a přiznávám, že v tu chvíli je mi tak trochu jedno, zda
jsou vyrobené z lokálních potravin. Všechny vypadají i chutnají báječně,
ale přeci jen musím vyzdvihnout domácí makovce paní Ireny Harisové,
které jsou přímo uměleckým dílem a obstály by v soutěži mistrů pekařů.
K tomu dostávám výborný čaj z ibiškových květů a čajových lístků přímo
z plantáže na Srí Lance. Přes nepříznivou předpověď počasí slunce oza-
řuje zahradu a paprsky, prosvítající korunami stromů, vytvořily téměř sno-
vou kulisu k celé akci. Na trávníku mezi rozloženými dekami pobíhají
malé děti, mezi nimi ve skupinkách diskutují přítomní občané. Neumím si
představit krásnější začátek sobotního dne. Co si v tu chvíli přát víc?

Jana Ouředníčková

Myšlenka spravedlivého obchodu
„Změny nedosáhnete tím, že budete bojovat se stávající
realitou. Aby došlo ke změně, je třeba vybudovat nový
model, který ten současný překoná.“ 

Buckminster Fuller

Fair Trade je spravedlivý obchod a lidem ze zemí Afriky, Asie a Latinské
Ameriky dává možnost uživit se vlastní prací za důstojných podmínek.
Dostávají spravedlivě zaplaceno, pěstují s ohledem na životní prostředí
a jejich děti můžou chodit do školy.
Proč je hnutí Fair Trade důležité
Káva, kakao, bavlna, cukrová třtina, banány, květiny a další plodiny se
pěstují v místech globálního Jihu, ale finální výrobky se spotřebovávají
hlavně v zemích globálního Severu (v Evropě a USA). Do hry vstupuje
mezinárodní obchod, a ten není spravedlivý.
Pro většinu pěstitelů např. kávy je jejich prodej jediných zdrojem příjmu.
Sami kávu na mezinárodním trhu prodat nemohou. To dělají překupníci,
kteří ale často pěstitelům nezaplatí ani takovou cenu, která by pokryla
reálné náklady na produkci.
Pěstování kávy se věnuje asi 25 milionů lidí, 80 % z nich jsou drobní pěs-
titelé s malými pozemky o velikosti jednoho až pěti fotbalových hřišť. –
V roce 2011 byla cena praných zrn kávy Arabica přes 3 dolary za libru,
roku 2013 klesla opět na úroveň kolem 1,4 dolaru.
Fair Trade se zasazuje o tyto myšlenky:
Rozvoj komunit – Certifikovaná fairtradová družstva dostávají tzv. sociální
příplatek – prémii, kterou mohou investovat do vzdělávání, rozvoje infra-
struktury, zdravotní péče nebo do zlepšování produkce.
Zákaz dětské práce – Dětská práce, tedy ta, která poškozuje psychický
a fyzický vývoj dítěte, je v systému fair trade zakázána. Stejné pravidlo
platí i pro nucenou, otrockou práci.
Rovnoprávnost – Ženy a muži mají ve fairtradových družstvech rovno-
cenný hlas, stejně jako migranti nebo národnostní menšiny. Fair trade
posiluje postavení žen ve společnosti a jejich ekonomickou nezávislost.
Důstojné pracovní podmínky – Zaměstnanci fairtradových podniků mají
zajištěno dodržování pracovních práv: řádnou pracovní smlouvu a dobu,
bezpečné pracovní podmínky nebo alespoň minimální zákonnou mzdu.
Spravedlivá cena -Fairtradoví pěstitelé a řemeslníci mají jistotu, že za své
produkty dostanou spravedlivou výkupní cenu. Ta pokrývá náklady na
produkci a důstojný život celé rodiny.
Demokracie – Fairtradová družstva fungují na demokratickém principu:
hlas každého člena má stejnou váhu. Každý může např. vznášet návrhy 

Osvaldo Roncal Iglesias z družstva Naranjillo sklízí kakao na své farmě

na využívání sociální prémie kandidovat na nebo vykonávat vedoucí
funkce.
Myšlenku Fair Trade začala v České republice propagovat před několika
lety Ekumenická akademie (www.ekumakad.cz). Česká organizace Fair
Trade je součástí Světové fair tradové organice (World Fair Trade Organi-
sation). Výrobky Fair Trade je dnes možné zakoupit ve většině supermar-
ketů nebo přímo v prodejně Ekumenické akademie. Každoročně se koná
v rámci české i světové kampaně tzv. Férová snídaně (vždy 2. květnová
neděle), ke které se letos připojili i ďábličtí.

Zpracovala Renata Wesleyová podle materiálů Fair Trade a NaZemi
(www.fairtrade, www.nazemi.cz)

Rojeníčko, rojení
Včelka Mája a jejích asi 30 000 kamarádek se usadily jedno květnové
odpoledne v rozložité koruně naší třešně. Manžel, který právě seká trávu,
urychleně opouští sekačku, zahradu i dům a hledá pomoc u souseda
Libora, zkušeného včelaře. Mně zatím běží před očima scény z filmů
Smrtící včely, Pavoučí teror a Invaze mravenců. Očekávám, že záchranář
přijde v brnění a s kuklou na hlavě, ve skutečnosti má na sobě jen letní
tričko a šortky. Díky své poloze bohužel nelze roj přemístit do bedýnky,
a tak ji nainstaluje do rozsochy stromu a hlavně nás uklidní, že včeličky se
buď přemístí do dřevěné schránky samy, nebo si budou s pomocí včel
ubytovatelek hledat jiné vhodné místo, např. ve starém úlu nebo dutině
stromu. Poté je ještě postříká vodou z rozprašovače a s úsměvem na tváři
a několika včelími bodnutími odchází domů. S přibývajícím šerem mě zvě-
davost vyhání na výzvědy, a tak se tichým, zlodějským krokem pomalu
přemísťuji pod strom, abych si tento přírodní úkaz prohlédla zblízka.
Větev stromu vypadá, jako by na ní vyrostl veliký nádor, ale včelky jsou
v úplném klidu připraveny na noční spánek. V mnoha vrstvách nad sebou
chrání svou novou královnu. Následující den se roj v dopoledních hodi-
nách zvedl a bzučící mrak odletěl směrem k Ďáblickému háji.
Pokud vás potká podobný zážitek, zachovejte klid, včely zbytečně nedráž-
děte a vyhledejte pomoc a radu nejbližšího včelaře. Pokud žádného nez-
náte, můžete se obrátit na Včelařství Praha, kde vám poskytnou
informace na tel. 604 739 121.

Jana Ouředníčková

Sousedské slavnosti 2016
S radostí vám oznamujeme, že i v letošním roce se
naší MČ podařilo získat finanční prostředky
z grantu na akci Zažít město jinak. Vzhledem
k loňskému úspěchu a velké návštěvnosti se
v sobotu 17. září 2016 uskuteční již 2. setkání
ďáblických sousedů, které tentokrát proběhne v ulicích v blízkosti Obec-
ního domu – Osinalické, Mannerově a v přilehlé pěší zóně, která vede
k náměstí. Hlavním tématem pouliční akce se stane slavnostní předsta-
vení nového komunitního centra a prvních dokončených změn parku,
který tuto budovu obklopuje. Program budou členky kulturní a školské
komise připravovat v průběhu celého léta, připojí se i tým Ďáblického
zpravodaje. Svými nápady můžete přispět všichni, třeba zasláním
námětu na e-mailovou adresu ĎZ. V příštím čísle vás budeme již detail-
něji informovat o předběžném programu, ale jedno víme jistě už dnes. 
Moc se na vás všechny těšíme.

Kulturní a školská komise, redakce ĎZ
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Den dětí a večírek pro dospěláky
Naštěstí nám porevoluční euforie nezrušila všechny svátky, a tak jsme
mohli v sobotu 4. června opět oslavit svátek dětí, a to tradičně na ďáblic-
kém fotbalovém hřišti. Odpoledne patřilo všem dětem – v první polovině
si mohly vyzkoušet svoji fyzickou kondici v desítce různých soutěží nebo si
ve výtvarné dílně vyrobit třeba hezký dárek pro maminku – letos to byl
buď malovaný sádrový odlitek nebo papírová taška, a pro tatínka mohly
vyrobit krásnou magnetku na lednici v podobě kopačky.
Tradicí na této oslavě se stává exhibiční utkání fotbalové školičky. Letos
na trávník postupně vyběhlo třicet nejmenších fotbalistů (i několik fotba-
listek), které trénuje Lukáš Horváth. Hráli modří proti červeným a bez
ohledu na výsledek svůj první zápas vyhráli všichni – odměnou jim byla
asi první fotbalová medaile v životě a klasický dort ve tvaru fotbalového
hřiště z cukrářské dílny Buchalovi. Na toto utkání hned navázala ukázka
hasičů, spojená s dováděním v hromadě pěny, která zaplnila asi čtvrtinu
fotbalového hřiště a vyřádily se v ní téměř všechny děti, s nimi i několik
rodičů.
Závěr odpoledne patřil vystoupení malého hudebního divadélka DINO, se
kterým si mohly děti zazpívat a zahrát na několik netradičních nástrojů.
No a tím jsme vyčerpali program pro děti a postupně jsme se dostali
k „večírku pro dospělé“, který se již po třetí odehrál přímo na fotbalovém
trávníku. Repertoár hudební skupiny Bingo Band se přesně hodil pro naši
letní slavnost a tak se po několika úvodních skladbách, při kterých tančily
hlavně děti, zvedla i velká skupina dospěláků a téměř do půlnoci z taneč-
ního trávníku neodešli.
K dobré náladě přispělo i dopolední třetí místo naší minipřípravky v tur-

naji na Meteoru (trenér Ondra Mošnička, vedoucí týmu Martina Krajčová
a Monika Píchová). Celou akci organizovala sportovní komise, kulturní
komise a fotbalový oddíl SK Ďáblice. A konečné hodnocení – skvělá
nálada, letní počasí, nikdo se nenudil, výborné jídlo, pití, bezva kapela –
no prostě, kdo nepřišel – přišel o hodně. Text a foto Aleš Sládek

Sobota patřila sportu a zábavě
První sobotní červnové odpoledne přivítalo jako již tradičně dětský den na
fotbalovém hřišti SK Ďáblice. Slunečné odpoledne přálo jak zdolávání
sportovních soutěží, tak výtvarné dílničce, divadelnímu představení
i dovádění na nafukovacím hradu, či skotačení v pěně. V průběhu akce
proběhl i miniturnaj fotbalové školičky, při němž nejmenší fotbalisté před-
váděli skvělé výkony, za něž obdrželi sladkou odměnu. Na výtvarnou díl-
ničku si členky kulturní komise připravily zajímavé výrobky. Každý rok mne
příjemně překvapuje, jakou fantazii mají a co všechno se dá během
chvilky vytvořit. Ďábličtí hasiči připravili pěnové a vodní hrátky, které roz-
dováděly snad všechny děti.
Deset sportovních disciplín přišlo pokořit dvě stovky malých nadšenců,
kteří si po jejich splnění odnesli svou vysoutěženou cenu. Úsměv na dět-
ských tvářích byl zaslouženou odměnou pro všechny organizátory
a pomocníky, kteří se na akci podíleli.
Dětské sportovní odpoledne plynule přešlo do hudební zábavy pod širým
nebem. Příjemný podvečer za doprovodu živé hudby byl pěkným zakonče-
ním krásného sobotního dne. Všem, kteří přispěli ke zdárnému průběhu
akce, tímto moc děkuji za spolupráci.

Markéta Bouzková, předsedkyně  sportovní komise
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Berušky v Šestajovicích
Naše třída Berušky již podruhé v letošním roce
vyrazila na výlet do Šestajovic. Tentokrát jsme si
to namířili do svíčkárny, podívat se, jak se svíčky
vyrábí a zdobí.
Ve středu 13. 4. 2016 jsme v devět hodin ráno
vyjížděli od mateřské školy a po půl desáté jsme
již byli na místě. Přivítali jsme se s paní majitel-
kou, která nás pozvala do místnosti určené
k výrobě svíček. Děti se usadily u velkých stolů
a už byly celé nedočkavé, co je čeká.
Rozdělily se do dvou skupin na kluky a holčičky
a následně se přesunuly na svá stanoviště,
která pro ně již byla přichystána. Dívky dostaly
dvě bílé svíčky, které s pomocí dospělých namá-
čely do vosků různých barev. Kluci se mezitím
dostali k voňavým mýdlům. Tvary vykrajovátek
si vybírali podle oblíbených zvířátek. Mýdla si
vykrojili a poté si je zabalili do ozdobných
sáčků. Následně se obě skupinky na svých sta-
novištích vyměnily, aby si všichni odnesli stejné
zážitky.
Potom jsme se přesunuli k poslednímu stano-
višti, ze kterého byly děti nejvíce nadšené. Zde
si mohly samostatně vybrat koupelovou sůl dle
barvy a vůně a tvořit z ní barevnou mozaiku
vlastní fantazií.
Při práci nám dopoledne rychle uteklo, ani jsme
se nenadáli a již jsme museli uvolnit místo další
mateřské škole. Paní majitelce jsme za vše
poděkovali a rozloučili se. Při odchodu jsme se
ještě zastavili u zvířátek, kterých mají na
zahradě opravdu hodně. Viděli jsme slepice
s kohoutem, ovce a králíčky a nejdéle jsme se
zdrželi u malých prasátek, se kterými byla nej-
větší legrace.
Čas ubíhal jako voda a museli jsme se vrátit do
školky na oběd. Cestou zpět se děti těšily, až se

rodičům pochlubí tím, co jim samy vyrobily.
Kolem poledne jsme vystoupili u naší mateřské
školy plni krásných dojmů a zážitků z výletu.
Výlet do svíčkárny byl opravdu povedený a už
teď se těšíme, kam vyrazíme za dalšími zážitky.

Za třídu Berušek Aranka Hanousková

Jarní školka v přírodě 
aneb Krakonoš nás zasypal
sněhem
Naše předškolní třída Tuleni se vypravila na
školku v přírodě. Děti se moc těšily a jejich oče-
kávání bylo krásné. Pro mnohé to byl první čas
bez rodičů, bez svých hraček a mimo domov. Je
to důležitá událost, je to známka toho, že jsou
už opravdu VELCÍ! Vyrazili jsme na námi oblí-
bené Benecko, do hotelu Bára. Cestou nás pro-
vázelo sluníčko a dobrá nálada. Všechny nás

okouzlila krása místní krajiny a klid. Moc mile
na nás působila pohoda personálu, jejich vstříc-
nost a ochota. Děti měly radost z pokojíčků
a hlavně z kamarádů, které si vybraly jako
spolu-parťáky na pobyt. První den nás čekalo
prozkoumání okolí, které se díky „nábližce“
lehce protáhlo, nicméně děti to nesly s nadše-
ním pro dobrodružství a my dospělí jsme tím
složili týmovou zkoušku – aneb jeden za
všechny a všichni za jednoho a drželi jsme
spolu. Díky skvělé kuchyni jsme doplnili síly
a škola v přírodě běžela dál. Naše první ráno
nás překvapilo 10 centimetry čerstvého pracho-
vého sněhu. Krajina se oblékla do zimního koži-
chu. Nadšení dětí neznalo mezí. Celý zbytek
týdne jsme si tedy užívali zimy, které se nám
v Praze nedostalo. Sněhuláků a koulovaček byl
nespočet, malých i velkých. Ukázali jsme dětem
kousek našeho dětství v podobě jízdy z kopce
na igelitové tašce a jejich radost byla neko-
nečná, byla to veliká legrace. Díky těmto pře-
kvapivým podmínkám jsme prožili zdárně zimní
MŠ v přírodě a dýchali svěží vzduch. Vyšlapávali
první stopy ve sněhu při výpravě na rozhlednu
Žalý – a to ve 20 cm vrstvě sněhu není lehké,
užívali si sluníčko a hledali stopy zvěře ve
sněhu. Na konci pobytu jsme děti pasovali na
rytíře a rytířky pro jejich statečnost, zdatnost,
spolupráci a kamarádství i pro samostatnost.
Děti byly vážně úžasné!!! Týden jsme si užili
moc i my dospělí, díky skvělé partě a díky tomu,
že každý rád přidal to, co uměl. Děkujeme
dětem za krásné chvíle, za jejich nadšení
a pohodu a také rodičům, že nám je s důvěrou
svěřili. Za celý tým dospělých, kterému tímto
moc děkuji, se těším na příště.

Za třídu Tuleni Monika Píchová

Výlet do Říše loutek
S dětmi z družiny a školního klubu jsme 20.
dubna navštívili divadlo Říše loutek nedaleko
Staroměstského náměstí. Dlouholetá členka
souboru, loutkoherečka a režisérka nás pro-
vedla celým divadlem včetně zákulisí. Děti se
dozvěděly spoustu zajímavých věcí o tom, jak se
dělá divadlo, jaké existují typy loutek a také si
zkusily s loutkami zahrát. Na konci prohlídky
nás čekalo překvapení: děti z Dětského studia
Říše loutek nás pozvaly na generálku jejich
představení O stvoření světa. Pro všechny to byl
krásný zážitek.

B. Zezulová, M. Seifert, vychovatelé ŠD

III. A, B v Kytlici
V týdnu od 16. 5. 2016 strávila třída III. A a III.
B ve škole v přírodě v Kytlici v Ústeckém kraji.
Hotel se nacházel v krásné přírodě, objekt byl
v těsné blízkosti lesa a rybníku. Během pobytu
děti prožily spousty aktivit na téma pravěk. Sto-
povaly pravěkou skupinu, vyráběly si zbraně
(luky, šípy, oštěpy a různá kladiva), náhrdelníky
ze zubů, sehrály vlastní scénky ve skalním
divadle, četly pravěké příběhy. V úterý navštívily
sklárnu v Polevsku a podívaly se na práci sklářů.
Ve středu jsme si mohli prohlédnout nedalekou
farmu a místní kostel. Ve čtvrtek jsme zakončili
pobyt táborovým ohněm, kde si děti opekly
vuřty. Pobyt školy v přírodě se vydařil.

Za obě třídy M. Krsková

Slůňata ve hvězdárně
Na návštěvu místní hvězdárny se děti pečlivě
připravovaly. Naše společné povídání o vesmíru
a planetách děti doslova hltaly. Zvláště chlapci
mezi sebou soutěžili ve svých vědomostech
o planetách. Ještě před návštěvou hvězdárny,
kde jsme měli slíbené promítání pohádky
„Odkud svítí sluníčko“, děti malovaly krásná
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sluníčka. Na skutečné Slunce se děti podívaly
velkým dalekohledem v kupoli hvězdárny, a to
díky tomu, že nám zrovna přálo pěkné počasí.
Pohádkový příběh, který pracovníci během naší
návštěvy hvězdárny promítali, seznamoval děti
se vznikem ročních období v závislosti na
Slunci. V těsném sousedství hvězdárny je místo
k nádherné vyhlídce na Ďáblice a okolní krajinu,
kde jsme zakončili náš výlet a vyprávěli si své
dojmy a zážitky.
Děkujeme pracovníkům hvězdárny za ochotu,
vstřícnost a profesionální přístup.

Za třídu Slůňata Dana Vrkočová 
a Ilona Šindlerová

Naši školní fotbalisté
Letos se naši malí fotbalisté zúčastnili celostát-
ního fotbalového turnaje McDonald’s cup. 
Do týmů byli vybráni žáci, kteří se s fotbalem
kamarádí a jsou členy fotbalového klubu
v Ďáblicích, v Březiněvsi či dalších pražských
klubů. Druháčci a třeťáčci hráli v jedné kategorii
a čtvrťáci a páťáci ve starší kategorii. Mladší
žáci vyhráli okresní kolo a postoupili do kvalifi-
kace do pražského kola. Kluci byli šťastní, přišli
v týmových tričkách do školy, zkrátka skákali
radostí. Všichni jsme se těšili na další postup.
Na Pražačce byl náš tým opět úspěšný a vyhrál.
Všechny zápasy kluci vyhráli, při posledním
kopali penalty, všechny proměnili a jeli jsme
opět s radostí do školy. V cestě k dalšímu vítěz-
ství nás potkaly nečekané překážky. Pražské
kolo na Strahově jsme bohužel museli zrušit,
protože skoro všichni kluci v daný turnajový den
odjížděli na školu v přírodě nebo onemocněli.
Nevadí, kluci to zkusí příští rok znovu. Děkuji
panu Mošničkovi za úvodní spolupráci, oslovení
trenérů a výběr žáků. Velice děkuji panu Sýko-
rovi za jeho trenérský čas, který věnoval klukům
v době turnajů.

Za fotbalisty H. Mašková

Žáci II. B a Karel IV.
Dubnový den, který jsme si zvolili na výlet za
Karlem IV., byl hodně studený. Nejprve jsme
přešli Karlův (Pražský) most. Zastavili jsme se
v místě, kde byl do Vltavy shozen Jan Nepo-
mucký. Na mostě jsme se dozvěděli něco z jeho
historie, další informace o Karlu IV., jeho matce
Elišce Přemyslovně a dědovi Václavu II. Před
Hradem jsme pozorovali střídání stráží. Chrám
tří „V“ (Víta, Václava, Vojtěcha) se nám moc
líbil, asi nejvíce kaple sv. Václava. Ve Zlaté uličce
nás překvapily malé domečky, ve kterých se ale

dříve bydlelo. Pěkná byla i brnění a šaty, které
se dříve nosily. Výprava za Karlem IV. i přesto, že
bylo chladno, byla hezká.

Výroky žáků II. B

Hurá na závody!
Ve středu 11. května se naši žáci a žákyně
zúčastnili závodů v atletickém trojboji, které se
konaly na ZŠ Mazurská. Počasí nám přálo, tak
jsme se mohli odhodlaně pustit do bojů. Začali
jsme sprintem na 50 m, následoval hod míčkem
a skok do dálky. Jako tým jsme se ve velké kon-
kurenci na stupíncích vítězů neumístili, ale
úspěchy v dílčích disciplínách jsme zazname-
nali. Nejúspěšnějším účastníkem byla Julie Špi-
tová z V. B, která se na stupně vítězů
probojovala hned dvakrát, a to za hod míčkem
a skok daleký. Gratulujeme.

Za sportovce Z. Kohlová

Škola v přírodě 
na Čertově mlýně
Začátkem května 2016 absolvovaly třídy III. C
a IV. C intenzivní plavecký kurz v rámci školy
v přírodě na Šumavě v hotelu Čertův mlýn.
Tento osmidenní kurz efektivním způsobem
nahradil zdlouhavé dojíždění na běžné hodiny
plavání, které je časově i finančně náročné.
Cílem kurzu není jen naučit žáky plavat různé
plavecké styly, ale hlavně rozvíjet jejich fyzickou
zdatnost a kladný vztah ke sportovním aktivi-
tám. Kurz probíhal pod zkušeným vedením dvo-

jice lektorek plavání s akreditací MŠMT. Děti
byly rozděleny do čtyř skupin a celý program byl
sestaven tak, aby se děti nejenom učily, ale
především bavily. K výuce byla používána řada
moderních metodických pomůcek. V rámci
kurzu proběhla i přednáška záchrany první
pomoci tonoucího. Závěrem lze konstatovat, že
přes lehké obavy z náročnosti kurzu před odjez-
dem, byly všechny děti nadšené a to i proto, že
nám přálo počasí a my se ve volných chvílích
mohli vydat za krásami okolní přírody.

Za plavce N. Kvapilová

Úspěchy naší žákyně
Karolína Farkašová, žačka V. C, je úspěšnou kra-
sobruslařkou od 7 let. Je členkou kraso oddílu
Kraso Litvínov. Letos se stala již podruhé vítěz-
kou žebříčku ČKS pro rok 2015/2016 v katego-
rii mladší žačky.
Blahopřejeme a přejeme plno sil a radosti
z pohybu.

Poděkování ředitelce školy
Dovolujeme si jménem pedagogického sboru
a dalších zaměstnanců školy touto cestou podě-
kovat naší paní ředitelce – Mgr. Ivetě Horáč-
kové. Jsme rádi, že jsme pod jejím vedením
mohli pracovat. Dík jejím organizačním, mana-
žerským a odborným schopnostem i lidskému
přístupu ve vedení školy jsme tak všichni spo-
lečně měli podíl na rozvoji a zvedání prestiže
školy. Je nám moc líto, že tato etapa „života“
ďáblické školy končí. 

PaedDr. Soňa Paulová a Jana Rychetníková

Děti oslavily Den dětí 
se Spolkem Parkán
Na Den dětí jsme dětem předali výtvarné
a sportovní potřeby v hodnotě 5 000 Kč. Pro
školní družinu si věci převzaly děti z prvních
tříd. Mezi dárky byly velké temperové barvy, fixy
na textil a keramiku, keramická modelovací
hmota, chodníkové křídy, švihadla, badminto-
nové pálky a míčky, líný tenis, velké míče, kužely
a další. Zohlednili jsme přání dětí a učitelů
a i takto jsme využili část výtěžku z jarmareční
dražby.
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Děkujeme vám všem, kteří jste přispěli! Máme
radost také z toho, že se nám podařilo navázat
spolupráci s jedním z rodičů a firmou CZECH
SPORT TRAVEL, s.r.o., která nám poskytla spor-
tovní potřeby pro školu se slevou. Hledáme také
další sponzory!
Děti měly z dárků velikou radost, jejich nadšení
bylo kouzelné a vytvořilo úsměvy na našich tvá-
řích. Už teď se těší, co všechno budou tvořit
a jak budou sportovat.
O dalším využití prostředků spolku vás budeme
informovat v příštích příspěvcích a na našich
webových stránkách www.spolekparkan.cz.

Patrícia Martinková, Spolek Parkán

„Hry dětí lovců mamutů“
Na letošní jarní bojovce jsme dětem nabídli hru,
která potřebuje jen několik kamínků. Určitě si
na ni děti i jejich rodiče vzpomínají. Blíží se
prázdniny, děti budou odpočívat, a proto si
dovoluji tuto dobrou zábavu připomenout.
Znám ještě jednu hru, kterou mohly děti lovců
mamutů hrát. Její název je KUCO. Jedná se
o pohybovou hru pro několik soutěžících dětí.
Popis obou her najdete na webu Spolku pro
Ďáblice (www.osprodablice.cz). Jsou tam také
fotografie z našeho stanoviště.

Krásné léto s pohybem přeje všem dětem
Milada Stroblová

Diary of a Local Foreigner
aneb Deník místního cizince
Text učitele angličtiny ze zdejší školy Tamáse
Besskó, který nás ve svých anglicky psaných
článcích seznamuje se svou životní cestou
a zážitky nejen z Ďáblic.
Redakce zpravodaje se rozhodla překládat
anglické články ďáblického občana maďarského
původu Tamáse Besskó, aby se s jeho osobitým
pohledem na život v naší zemi mohli seznámit
všichni čtenáři. Český překlad tiskneme obrá-
ceně, aby nelákal k snadnému čtení ty, kdo si
chtějí procvičit svou angličtinu.

Schools
Last month I did not write here as I had to
spend some time in hospital I will write you

about it next month as there is maybe some-
thing more important. Even during my stay in
the hospital I was asked about the new situa-
tion in the school by many people. And more
and more later. It would be strange not to write
about it here. 
I guess almost all of you heard about the fact
that the principal is leaving us. What makes me
sad is that many teachers, friends leave too.
Naturally all the teachers have their different
reasons to do so. Sadly, it is already the second
time since I am here that the majority of the
teaching staff leaves and I understand them
and respect their decision. My personal reason
for staying is that I have two children in the
school and I live here and as a citizen of Ďáb-
lice I believe I must stay and work on to have
a better school locally, not somewhere else. As
far as I can see there has been lot of issues bet-
ween the mayor’s office and the management
of the school. I guess a lot of bad communica-
tion too. I believe that in many countries the
authorities already understood that schools
should be independent and they should leave
the teachers do their jobs, make their decisions.
See the Scandinavian countries for example. We
are professionals. I am sure there is nothing
more important in a country than education
and teachers need respect not from their stu-
dents but from their management and authori-
ties. I believe authorities, which do not respect
teachers and education, will not be authorities
for long. Anyway many of us will stay in the
school and we will work hard and do our best
to have an even better school from next year
whatever the circumstances are, whoever the
principal is, we will be there for your kids from
September too.
Enjoy the summer and take care!!!
As usual, feel free to send your feedback, or
question or just say hello here: 
zpravodajbess@gmail.com Tamás Besskó

Škola
Minulý měsíc jsem do zpravodaje nic nenapsal,
protože jsem musel strávit nějaký čas vnemoc-
nici. Otéto zkušenosti se dočtete vpříštím čísle,

nyní je zde něco důležitějšího. Během mého
pobytu vnemocnici se mě mnoho lidí ptalo na

novou situaci ve škole. Apoté čím dál více. Bylo
by proto divné, kdybych se zde oškole nezmínil. 

Asi již téměř všichni víte, že ředitelka školy nás
opouští. Já jsem smutný ztoho, že odchází také
mnoho učitelů, mých přátel. Samozřejmě každý
má svůj vlastní důvod kodchodu. Je to bohužel

již podruhé za dobu mého působení na zdejší
škole, kdy odchází většina učitelského sboru.

Svým kolegům rozumím arespektuji jejich roz-
hodnutí. Osobně na škole setrvávám proto, že ji

navštěvují mé dvě děti, vĎáblicích žiji ajako
místní občan jsem přesvědčen, že je třeba

vytvářet lepší školu právě zde ane někde jinde.
Domnívám se, že mezi úřadem starosty avede-

ním školy vzniklo mnoho problémů. Byla zde
zřejmě ispousta špatné komunikace. Věřím, že
vmnoha zemích již státní správa pochopila, že

školy by měly být nezávislé, aměla by nechat
učitele dělat svou práci avlastní rozhodnutí.

Vidíme to například ve skandinávských zemích.
Jsme profesionálové. Jsem si jistý, že vzemi

není nic důležitějšího než vzdělávání aže uči-
telé potřebují respekt ne od svých žáků, ale od

svého vedení aúřadů. Myslím si, že správa,
která nerespektuje učitele avzdělávání, nebude

svůj úřad vykonávat dlouho. Každopádně
mnoho znás na škole zůstane, budeme tvrdě
pracovat auděláme vše, co je vnašich silách,

aby škola byla příští rok lepší bez ohledu na
okolnosti abez ohledu na to, kdo bude ředite-

lem. Od září jsme zde pro vaše děti znovu. 
Užijte si léto aopatrujte se!!! 

Jako obvykle mi neváhejte napsat váš názor,
otázku, nebo jen pozdrav:

zpravodajbess@gmail.com.
Tamás Besskó
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Je tu měsíc červen
Je tu měsíc červen. Tentokrát si budete
moci naposledy přečíst o běhu Barvám
neutečeš. Udělal jsem rozhovor s Jarosla-
vou Jandovou, Antonínem Pospíchalem
a Kateřinou Brávkovou ze společnosti BP
Action. Tato tři jména stojí za tímto během,
bez nich by nebyl. Položil jsem jim pár otá-
zek ohledně běhu a vy si je můžete přečíst.
Dále pod odpověďmi najdete recenze
a komentáře dobrovolníků a běžců. 
Touto formou bych chtěl poděkovat všem
dobrovolníkům za pomoc.

Jaký byl běh v hlavním městě?
Stejně nádherný jako v Olomouci a v Čes-
kých Budějovicích. Letos byl rozdělen na
dva závody, a to od 11 a od 15 hodin. Mezi
závody nebyla na pódiu žádná pauza, kdo
právě neběžel, mohl poslouchat hudbu
rádia Fajn nebo sledovat taneční vystou-
pení…
Kolik běželo celkem běžců?
Do Olomouce si přišlo zaběhat 4000 nad-
šenců, v Českých Budějovicích na startu
stálo 3000 běžců. Do pražských Bohnic
zavítalo 5500 účastníků. Celkově se tedy
letošního třetího ročníku zúčastnilo 
12 550 běžců.
Jak se běžcům líbila třpytková zóna?
Nesmírně moc. Někteří z těch, kdo běželi
vloni, říkali, že třpytková zóna je lepší 
než pěnová.
Kolik tun barev se celkem spotřebovalo?
Celkem 5 tun barev.
Jak lidé reagovali na maskota Barvíka?
Hodně lidí nevědělo, že běh Barvám neute-
češ má maskota. Mnozí se s ním fotili, 
objímal či tancovali.

Tak čau příště v prázdninovém vydání
Ďáblického zpravodaje.

Šéfredaktor stránky Mládeže sobě – 
Matěj Vondřich

Střelecké závody  – střelba ze vzduchovky na terč
19. 6. 2016 od 9 hodin, startovné 100 Kč
Kategorie: A rok nar. 2001 a mladší, B rok nar. 2004 a mladší, 
C rok nar. 2007 a mladší
Sokolovna Kokořínská 204/28, Praha 8-Ďáblice v herně stolního tenisu
Střílí se vzduchovkami pořadatele, nemusíte mít svoji vzduchovku.
Pořádají Ďáblové Praha, z.s. – www.dablovepraha.cz
Informace a přihlášky: cvc@dablovepraha.cz

TTC Praha – klub stolního tenisu
pořádá skupinovy ́ trénink stolního tenisu pro veřejnost
Tréninky jsou pod vedením trenéra licence C, jsou vždy ve čtvrtek 
od 18 do 20 hod v Centru stolního tenisu Ďáblice, 
Kokořínská 204/28, Praha 8-Ďáblice.
Termíny tréninků: 9. 6., 16. 6. a 23. 6. 2016
Cena tréninku: 200 Kč
Vhodné zejména pro rekreační hráče – mírně a středně pokročilé. 
Během tréninku je možno natestovat i vhodnou pálku, kterou je možno 
přes trenéra objednat. Informace: 727 834 421

Bylo super být dobrovolníkem, 
příští rok do toho jdu zas. 

Ale první běh budu házet a ten druhý 
poběžím, ať přijdu domů trochu 

víc barevná.
M. Palyzová a J. Zenkerová

Nádherný běh to byl, 
běželo se nám dobře. 

Domů jsme přišly celé od barev. 
Těšíme se na další ročník.

T. Obořilová, A. a T. Lalákovy 
(IX. A a IX. B)

Být celý den v kostýmu maskota 
je velký adrenalin. Chvilkama se vám 
motá hlava, občas v kostýmu usínáte, 

ale nejlepší je se do kostýmu obléknout. 
Těším se na další ročník běhu, 

snad budu zase maskot. 
Matěj Vondřich 

(IX. A, školní redaktor)

Super běh, 
domů jsem přišla celá 

od třpytek.
S. Fialová (IX. B)
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Ordinační hodiny lékařek v době prázdnin
Ordinační hodiny od 4. července do 26. srpna 2016 v ordinaci
lékařky pro děti a dorost MUDr. Romany Benešové pro nemocné:
pondělí–pátek od 8 do 11 hodin, pro pozvané zdravé: pondělí–pátek 
od 11 do 14 hodin. Informace pro těhotné ženy a matky novorozenců:
narození nového miminka nám prosím zavolejte z porodnice 
na tel. 774 820 600, abychom se mohli s vámi domluvit 
na první prohlídce dítěte.

DOVOLENÁ v ordinaci praktické lékařky pro dospělé
MUDr. Kateřiny Auzké od 11. do 22. července 2016.
Zástup: MUDr. Hana Culková, Oderská 333, Praha 9, tel.: 283 931 499

Provoz sběrného dvora hlavního města
Prahy v areálu skládky Ďáblice
Provozovatelem je společnost FCC Česká republika, s.r.o., sběrné dvory
slouží bezplatně pro obyvatele hlavního města Prahy, 
kteří obsluze zařízení prokáží své bydliště na území Prahy. 
Otvírací doba je ve
všední dny 
od 8.30 do 18 hodin, 
v sobotu 
od 8.30 do 15 hodin. 
V neděli a ve svátky 
je zařízení uzavřeno.
Součástí sběrného 
dvoru je také kontejner
na bioodpad. 
Kontakt na sběrný dvůr
je 283 911 111.

Hvězdárna Ďáblice 
Pod hvězdárnou 768, Praha 8, tel.: 283 910 644 
e-mail: hvězdárna. dablice@centrum.cz
www.planetarium.cz/dabliceobs

Program na červen a červenec
Otevírací doba
Červen: pondělí 13.30–15.30, 18–21, středa 22.00–23.00, čtvrtek
13.30–15.30, 22.00–23.00, neděle 14–16 hodin.
Červenec: pondělí–čtvrtek 10–12, 13.30–15.30. 1.–10.7. zavřeno.
Neděle 17. a 31.7. 14–16 hodin. Čtvrtek 28.7. 22–23.

PŘEDNÁŠKY astronomické, přírodovědné a cestopisné
v pondělí od 18.30 hodin:
20. 6. Petr Adámek: Letní obloha – souhvězdí, zajímavé úkazy.

POŘADY (filmové večery) s pozorováním oblohy od 18.30 hod.:
pondělí 27. 6. Země náš kosmický domov, Počasí a atmosféra.
Úterý (12., 19., 26. 7.) Slunce a stíny.
Středa (20. 7.) Pohyby Země a čas.

POZOROVÁNÍ OBLOHY dalekohledy 
Pondělí–čtvrtek 13.30–15.30, středa, čtvrtek 22.00–23.00, 
neděle 14–16 hodin. Přístupné bez objednání.
Noční obloha: Měsíc – od 9. do 21. 6., nejlépe okolo 12. 6. Jupiter, Mars,
Saturn, dvojhvězdy, vícenásobné soustavy – celý červen.
pondělí–čtvrtek 11–12, 13.30–15.30 mimo 13. a 27. 7., 
neděle 17. a 31. 7. 14–16. Čtvrtek 28. 7. 22–23 hodin.
Noční obloha (28. 7.): Mars, Saturn, dvojhvězdy, vícenásobné soustavy,
hvězdokupy.
Denní obloha: Slunce – povrch se skvrnami.
Podmínkou úspěšného pozorování je jasná obloha, při nepříznivém počasí
(zataženo) je možné promítnout filmy, prohlédnout si přístrojové vybavení
hvězdárny, astronomickou výstavu a zakoupit astronomické publikace
(pohledy, mapy, knížky aj.).

HROMADNÉ NÁVŠTĚVY
Ve středu 16–17 hodin mohou hvězdárnu navštívit předem objednané
skupiny návštěvníků (5 až 20 osob – vhodné pro rodiny s dětmi, školy).
Program: pozorování oblohy, příp. promítání filmů spojené s prohlídkou
přístrojového vybavení hvězdárny.

POHÁDKY (od 3 let)
Červen: neděle 19. 6. v 10.15 – Odkud svítí sluníčko
Červenec: pondělí 11., 18., 25. v 10.15 – Měsíc u krejčího
čtvrtek (14., 21., 28.) Odkud svítí Sluníčko
Za jasného počasí 11–12 pozorování Slunce, příp. Venuše.

PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY
Dny 13. a 27. 7. (vždy středa) jsou rezervovány pro příměstské tábory.
Jejich pořadatelé si mohou objednat pořad dle svého výběru na tel.
č. 283 910 644. Vstupné: 30 Kč, doprovod zdarma.

MÍSTO DALEKÉHO ROZHLEDU
V těsném sousedství hvězdárny je výhled na téměř 1/2 území Čech. Podle
podmínek okamžité viditelnosti je možné pozorovat krajinu od blízkého
okolí až po pohraniční hory (Krušné, Jizerské, Krkonoše). V době přítom-
nosti pracovníků hvězdárny je instalován dalekohled pro pozorování kra-
jiny spolu se směrovou růžicí.
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Městská část Praha-Ďáblice, Květnová 553/52, 182 00 Praha 8-Ďáblice

Žádost o poskytnutí kompenzačního příspěvku 
MČ Praha-Ďáblice za provoz skládky

Údaje o dítěti

příjmení: ............................................................................................. jméno: ..................................................................

adresa trvalého pobytu: ....................................................................................................................................................

rodné číslo: ....................................................................................................

Údaje o žadateli – zákonném zástupci

příjmení: ............................................................................................ jméno: ..................................................................

adresa trvalého pobytu: ....................................................................................................................................................

číslo osobního dokladu (OP): ............................................................. telefon: ...............................................................

Bankovní spojení

číslo účtu: .......................................................................................... kód banky: ...........................................................

V Praze dne: ...................................................................................... podpis žadatele: ...................................................

Poučení
Dle usnesení č. 56/15/ZMČ z 23. 9. 2015 může být příspěvek ve výši 2 500 Kč/rok poskytnut na dítě s trvalým pobytem v MČ Praha-Ďáblice od 0 do 15 let 
věku dítěte dovršeného v roce podání žádosti. Podání žádosti je možné pouze od 1. 4. do 30. 11. běžného roku s tím, že příspěvek bude poskytnut zpravidla 
v průběhu následujícího měsíce převodem na účet. Na děti narozené po 1. 11. do 31. 12. běžného roku lze podat žádost až do 15.1. roku následujícího.
Žádosti lze doručit MČ Praha-Ďáblice osobně s občanským průkazem nebo poštou s ověřeným podpisem žadatele. MČ Praha-Ďáblice si vyhrazuje právo 
požadovat k doplnění oprávněnosti žádosti další doklady. (např. u dětí osvojených nebo bydlících u prarodičů).

369 Ládví–Ďáblice 369 Ďáblice–Ládví

348 Ládví–Ďáblice 348 Ďáblice–Ládví
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Tělovýchovná jednota Ďáblice –
fotbalový oddíl pořádá pro holky a kluky 
již VI. ročník míčového kempu
se zaměřením na fotbal, tenis, míčové hry a plavání.
Kemp je určen dětem od 4 do 12 let. 

Program bude probíhat ve sportovním areálu
fotbalového oddílu – Kokořínská 400/32, 
Praha 8–Ďáblice, plavání v Rehaklubu 
s bazénem 4 x 6 metrů.

Termín konání:  1. turnus: 18.–22. července 2016
2. turnus: 25.–29. července 2016

Kemp trvá od pondělí do pátku vždy od 8 do 16 hodin.

Svačina, oběd, odpolední svačina a pitný režim jsou zajištěny.
Cena kempu je stejně jako v loňském roce 3 000 Kč.
Sleva 10% na další děti z jedné rodiny, nebo při účasti i na druhém termínu kempu.

O děti se bude starat odborný tým trenérů a aktivních hráčů.
Vedoucí kempu: Michal Mošnička a Jan Němec.

Kontakt: veselemice@email.cz, mobilní tel.: 603 267 237
Další informace, přihlášku na kemp si můžete stáhnout na www.veselemicezdablic.cz 

IFS CAMP
INDIVIDUAL 
FOOTBALL SCHOOL

IFS CAMP
INDIVIDUAL 
FOOTBALL SCHOOL

Ovládej míč 
jako fotbalové hvězdy!
Kemp zaměřený na individuální 
fotbalové dovednosti. 

Pětidenní fotbalový kemp 
je určen pro chlapce a dívky 
ve věku 7-11 let a 12-16 let.
Každý účastník dostává tréninkový set Nike.

4. 7.– 8. 7. 2016 
11. 7.–15. 7. 2016
hřiště SK Ďáblice, Praha 8

www.ifschool.cz

Ovládej míč 
jako fotbalové hvězdy!
Kemp zaměřený na individuální 
fotbalové dovednosti. 

IV. ročník letního fotbalového kempu IV. ročník letního fotbalového kempu 

Pětidenní fotbalový kemp 
je určen pro chlapce a dívky 
ve věku 7-11 let a 12-16 let.
Každý účastník dostává tréninkový set Nike.

4. 7.– 8. 7. 2016 
11. 7.–15. 7. 2016
hřiště SK Ďáblice, Praha 8

www.ifschool.cz
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